

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1 TELEFON +36 84 504100 FAX:+36 84 504 103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.

Siófok, 2022. június 20.

Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**Siófok Város Képviselő-testületének
2022. június havi rendes ülésére**

Tárgy: Balaton Tánc Egyesület kérelme, Cannes – SanRemo Folklórfesztiválra kiutazás támogatása

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Előkészítette: Jogi és Szervezési Osztály

Tárgyalja: Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Balaton Tánc Egyesület képviseletében Tamás Lóránt elnök úr kérelemmel fordult Siófok Város Önkormányzatához, hogy az Egyesületnek a Nemzetközi SanRemo-i Folklórfesztiválra való kiutazását támogassa.

Elnök úr levelében örömmel számolt be róla, hogy lehetősége lenne a Balaton Tánc Egyesület tagjainak a neves fesztiválon képviselni hazánkat, azon belül Siófokot. A fesztivál célja, hogy bemutassák a különböző országok kulturális hagyományait és lehetőséget biztosítanak a baráti kapcsolatok kialakítására, kulturális bemutatkozásra a tánc és a zene segítségével.

A kérelem előterjesztés mellékletét képezi.

Az előterjesztést a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tárgyalja, a Bizottság álláspontját a Képviselő-testület ülésén ismerteti.

Kérem a T. Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját, és hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület megtárgyalta a „*Balaton Tánc Egyesület kérelme, Cannes – SanRemo Folklórfesztiválra kiutazás támogatása*” tárgyban készített előterjesztést.

A Képviselő-testület a Balaton Tánc Egyesület részére Ft összeget biztosít a 2022. évi költségvetés tartalék kerete terhére a kérelemben foglalt rendezvényre kiutazás céljából

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2022. június 20.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester

1. sz. melléklet

Feladó: balatonte.hu <info@balatonte.hu>
Küldve: szombat 2022. június 18 22:15
Címzett: titkarsag; Bardócziné Dr. Molnár Anita
Tárgy: Cannes - SanRemo Folklórfesztivál

Tisztelt dr. Lengyel Róbert Polgármester Úr, tisztelt Képviselő-testület!

Abban a megtiszteltetésben van részünk, hogy együttesünk, a Balaton Táncegyüttes meghívást kapott a Nemzetközi Sanremo-i Folklórfesztiválra, amely az egyik legnagyobb és a legjobban szervezett fesztiválok közé tartozik egész Európában.

Tavaly a világ 37 országából 45 együttes vett részt a tavaszi és az őszi turnusban. Idén pedig még több résztvevővel számolnak, aminek mi is a részesei lehetünk.

Ez a fesztivál 2 országban kerül megrendezésre, Olaszországban és Franciaországban (San Remo-ban - Diano Marina - Cannes).

Hagyományainkhoz híven szeretnénk a tőlünk megszokott módon képviselni ezen a fesztiválon is Siófokot, Somogy országot és egyben Magyarországot is.

A részvételhez szükséges minden feltételt megteremtett az együttes vezetése, kivéve az utazási költséget. Ennek nagyságrendje kb 2.000.000 millió Ft, amely tartalmazza a busz bérletet, üzemanyagot, útdíjakat és a sofőrök napidíját.

Arra szeretnénk kérni a Polgármester Urat illetve a tisztelt Testületet, hogy segítsenek ennek a forrásnak az előteremtésében.

A fesztivál célja, hogy bemutassák a különböző országok kulturális hagyományait és lehetőséget biztosítsanak baráti kapcsolatok kialakítására, kulturális bemutatkozásra a tánc és a zene segítségével.

Minden együttesnek négy fellépése van, Diano Marina központjában, színpadon, Sanremo központjában és a világhírű Promenade de la Croisette-n Cannes-ban.

Tervezett időpont:
2022.szeptember 22-26. + 2 nap utazás.

Támogatásukat előre is köszönjük.

Tisztelettel:

Tamás Lóránt
Elnök
Balaton Tánc Egyesület

E-mail: info@balatonte.hu
Tel.: +36203729300
www.balatonte.hu